
/

T O V E R I No. 249

A S TO R IA S TA
JA YMPÄRISTÖLTÄ

TOVKRIN TELEFOONI-NUMEROT
K m Itori Ja liikktenhoitaia ........................ SAS
Tahrittu .............................................. 132

Kallo kuuden (aikeen illalla, i¿lioin kontto­
ri suljetaan, oo k iy te ttiv i '

Liikkeenhoitaja 963-Y 
litnspuhelinta voi 

ta aamulla kello kuuteen
Toimituipuhelinta voi k iv t tU  kello kuudea-

-  - -  - ulalla.

K

Päivälista
—“Ennakkoluuloja vastaan”,

harjoius tänä-Utana 7 :30.

Astorialaincn haavottunut.
* Sotamies Wainard Riippa, jo­
ka palvelee insinööri-osastossa, 
kirjottaa Ranskasta äidilleen. 
Mrs. Hilma P  irkkalalle, että on 
lievemmin haavottunut shrapnel- 
lin palasesta. Wainard on asto- 
rialaisia poikia.

Liikenneohjesääntöjen
rikkomisesta, vangittiin eilen Ja­
cob Tuorila. Hän oli ajanut 
matkustajia laskevan katu vau­
nun Ohi pysähtymättä 15 :n ja 
Commercialin kulmassa.

Muuan ruotsalainen sai mak­
saa $10 sakkoa juopumuksesta 
kunnallisoikeudessa.

Kuolemantapauksia.
John Henry Holappa, 26-vuo- 

tias, kolosin Siikajoelta, kuoli ei­
len t. k. ,24 p :nä lyhyen sairau­
den jälkeen keuhkokuumeeseen 
Vainaja oli ollut tässä maassa 
viisi vuotta, työskennellyt mel­
kein koko ajan Knapptonin myl­
lyssä, josta erosi noin viikko sit­
ten. Holappa oli yksinäinen 
Lähin omainen täällä Astoriassa 
on Mrs. George Palo, vainajan 
sisar. Hautaus toimitetaan Pohl 
& Gilbaugh’n toimistosta.

Arvid Peltomaa. 26-vuotias. 
kuoli eilen, t. k. 24 p :nä keuh­
kokuumeeseen. Vainaja oli avio­
liitossa ja jätti jälkeensä lesken 
sekä kaksi lasta.

Muita kuolleita ovat: Henry 
Kemppainen ; Lester Lutgen, 40- 
vuotias: Bridget Allen, 75-vuo- 
tias nainen; Fritjoff Olson, 40- 
vuotias metsätyöläinen, työsken­
nellyt Palmer Logging Co :11a 
Elsa Maria Anderson, Mr. ja 
Mrs. Herman Andersonin 18 kk 
vanha tytär. Oneidasta, joen 
toisella puolella: M. J. Merril 
työläinen Astoria Marine Work- 
silla ja asunut Flavel-hotellissa 
sekä James Warren, sotilastyö- 
läinen Astoria Box Co:n tehtaal­
la. Merimies John J. Hill. 39- 
vuotias, kuoli tapaturmaisesti 
englantilaisella höyrylaivalla
Bellata. Muut kuolemantapauk 
set johtuivat keuhkokuumeesta

PERIMÄTTÖMIÄ KIRJEITÄ 
Toverin konttorissa on seuraaville 
henkilöille:

Anderson Tailoring Shop. Hoquiam, 
Wash., Alina Silva. 1037—7 Ave., 
Oakland. Cal.; Sam Söderman, Bis­
bee, Ajrlz.; John Limnell, Douglas. 
Alaska; Matti Lahti, Ilwaco, Wash.; 
Arthur Tuominen, Hancock. Mich.; 
Werner Nurmi. San Francisco, Cal.; 
Hilja Simi, Portland, Ore.; Vaino 
Westman, Hibbing, Minn.; Wm. Han 
sen. West Berkeley, Cal.; John Jo­
kinen, New Castle, Wash.; Jacob 
Alanko, Butte, Mont.; Dr. E. S. 
Sundström, Oakland. Cal.; S. S. Osas­
to, Barren, Vermont; Scandia-Fennia 
Trading Co., Minneapolis, Minn.; 
Victor King. Leadville, Colo.; Mr. 
Hugo Ranta, Hoquiam. Wash.; Fanny 
Blom, Ocean Falls, B. C.; W. W. 
Walnio. Glassport, Pa.; F. A. Thomp­
son, Ilwaco, Wash.; Jacob Eld, Lo­
well, Ariz.; E. Niemelä, Ashtabula, 
Ohio; Davis Newspaper Co.; Tacoma. 
Wash.; Jacob Hiltunen, Rossland. 
B. C.; John Toivonen, Chisholm, 
Minn.; National School of Corres­
pondence. Chicago, 111.; J. O. Wiita. 
Fitchburg, Mass.; John Mattson, 
Fort Bragg. Cal.; Jacob Rietala. As­
toria, Ore. ......... .................................

Postinkanto Uniontowniin
on edelleen seisauksissa kanta­
jan puutteen takia. Apteekari 
Hellberg ei voinut ottaa jakaak­
seen Uniontowniin kuletettua 
postia. Postimestari on selittä­
nyt olevansa voijnaton järjestä­
mään postinjakoa, ellei joku ota 
kantajan tointa vastaan, tai el­
lei vät uniontownilaiset ‘voi esit­
tää jonkinlaista suunnitelmaa, 
jonka kautta posti voitaisiin sin­
ne jakaa.

Ariahan Pikkuil motu ksia
PUDOTETTU. — Viime lauantai-llta- 

na oo pudotettu lompakko, jossa on
>21 paperirahassa ja >50 vapauslaina 
kultti. Löytäjää pyydetään Ilmotta- 
maan OTTO SJÖBLOMILLE. 3 As 
torJ3t. Palkkio löytäjälle. '  (28)

TÄLO MYYTÄVÄNÄ. — 7-huonelnen
talo, maata 50x100. Kysykää; 

KALLE RAUTIO, 120 W. Duane St.,
Aatoria, Ore. • (26)

K

MAA MYYTÄVÄNÄ.
Hyvä 80 eekkerin farmi likellä OI

neyta Clatsop kauniissa, Ore., myy 
däan halvalla. >1,000.00 ales ja lop­
pu helpoilla maksuehdoilla.

J. A. OSTROM
305 Spexarth Bldg. Puhelin 497 

ASTORIA, OREGON

SALAKULJETETTU
Kalastuspaatti on kadonnut 

tuntemattomalla tavalla Elmoren 
känärin “net-rack’istä” maanan- 
tai-iltana puoli viiden aikaan. 
Veneen “laisinki” numero on 
O. 318. On luultavaa, että paa-j 
tin ottaja on lähtenyt ylös jo-: 
kea. Paatissa on 4 hevosvoimai- 
nen Standard kone.

Jos joku sattuu näkemään sa- ■ 
notun paatin, niin pyydetään 
häntä hyväntahtoisesti tuomaan 
Elmoren känäriin. taikka ilmot- j 
tamaan siitä hyvää palkintoa vas-' 
taan. (25)t

ABEL LAMBI. i

Kantaja saisi paikan $3.20 päi-; 
väpalkalla. Kuka hyvänsä olisi, 
sellaista tointa vailla, voisi il-i 
mottautna postimestarille. Pos-j 
tinkantajille maksetaan nyt tu­
hannen dollaria vuodelta ja ko­
hoaa palkka vuosittain, siksi 
kunnes se on noussut neljään- 
toistasataan dollariin. Nousu 
tapahtuu heinäkuun alussa, mut-i 
ta on henkilön täytynyt olla si­
tä ennen yhden vuoden palvelule-: 
«iessa.

Ft. Stevensistä on tullut
kehotus Astorian Punasen Ris­
tin yhdistyksen naisille valmis­
taa heti 6500 hengitysnaamiota 
leirin sotamiehille suojelukseksi 
influenssaa vastaan.

•
Poika kadonnut.

Eilen iltapäivällä katosi viisi­
vuotias poika Harlev Johnson 
palaamatta yöksi kotiin. Poikaa 
ei oltu vielä tänä-aamuna tavat­
tu. Poika oli puettu sinisiin “o- 
veraaleihir.”, punaseen villapai­
taan, ruskeaan hattuun, ja sini­
sestä overaali-kankaasta tehtyyn 
puseroon. Jos joku voi antaa 
pienokaisesta tietoja, niin teki­
si hyvin, jos ilmottaisi asiasta 
tämän lehden konttoriin.

Sukulaisista halutaan tietoja.
Yhdysvaltain merilähetvsko- 

missioneri James N. Neil haluaa 
tietoja norjalaisen Johan Ander-

W A U T H A M
W A T C H C S

Kalkki tavara mitä 
Nicholas Gamse 

myy on täydellises­
ti taattu.

PDRTUNDILAISET

asuvat Huomatkaa ! Nicholas Gamse

NICHOLAS GAMSE, HYVIN TUNNETTU 
K ULTA- JA HO PE A TAVARAKAUPPIAS 
NEW YORKISTA, VIERAILEE NYT PORT­
LANDISSA, ORE. VARASTO ON NÄYTTEIL­
LÄ FREMONT HOTELLISSA, 42 Fremont St.

Hänellä on mukanaan suuri valikoima kaik­
kia kulta- ja  hopeatavaroita, kuten HYVIÄ TAS­
KUKELLOJA, KILVOSIN KELLOJA, KEL- 
LONPERIÄ, RINTANEULOJA, LOKETTEJA, 
KAULAKORISTEITA, SORMUKSIA, y. m. y. m.

Aikomukseni on pysähtyä Portlandissa ainoastaan t. k. 26 
päivästä ensikuun 3 päivään, L0KAK. 26, 27, 28, 29, 30, 31 ja 
MARRASK. 1, 2, ja 3 päivänä, 1918.

Tulkaa katsomaan varastoani ilman viivyttelyä, sillä se var- 
masti maksaa vaivan._____________________ . ____________

Kunnioittaen •

NICHOLAS GAMSE
Liberty Bondeja otetaan maksuksi päivän korkeimmasta 

markkinahinnasta.

T O D IS T E :—
Na,el. Wash, 

syysk. 17. 1918 
Jo» tr haluatte ostaa

hyvän kellon, niin t i ­
la tkaa  se N. G am se'Ita. 
New Y orkista. — M inä 
ostin kellon N. Gamse T  
ta  kaksikym m entä kolme 
(23) vuo tta  sitten , sen 
sisustaan on m erk itty  N. 
Gamse — No. 1262248. 
O len k äy ttän y t kelloa 
joka päivä ilman m i­
tään  ko rjausta  ja  kello 
yhä vielä pitää tarkan  
ajan. — K unnioituksella 

JO H N  N A SI.

ti kunhan vain sairastuneet ovat 
varovaisia. Ei millään muodoin 
pitäisi nousta
kun ensimäinen kuume on ohi 
sillä pieninkin kylmettyminen 
voi heikolle synnyttää tulehdus­
ta .joka voi kehittyä tappavaksi 
keuhkokuumeeksi. Terveiden tu­
lisi myös karttaa vilustumista, 
ulkoilmassa käveleminen ja sv-

keutettu turvallisuus etujen louk­
kaamatta säilyttämiselle ovat he 

sairasvuoteelta tehpeet sopimuksia sodan ajak- 
’ ' si ehdolla, että ajan kuluessa 

työpalkkoja kohotetaan vastaa­
maan elintarpeitten hintojen ko­
hoamista, mikä on julkaistu vi­
rallisessa työväen tilastollisessa 
julkaisussa.’’

“Tämä oli ytnmärrvksenä kun
sonin lähimmistä omaisista. An- väänhengittäminen on terveel- työhallinto-ohjelma viime heinä-
derson oli pudonnut mereen ka­
lastusvene “ Venus’ista'’ syys­
kuun 8 p :nä. Hecate-salmella. 
Vainaja oli asunut n:ossa 567 
Bond-kadulla.

Ensimäisct kansalaispaperit
kauntinvirastosta on. ottanut 
William Wilson, kotosin Nakki­
lasta. Suomesta.

lista ja parveilua on vältettävä

Suomalaisia, Ruotsalaisia ja Norjalaisia
RECORTEJA

Valitkaa fonografinne ennenkuin hinnat nousevat. Yksi 
Edison silinteri fonografi ja  30 rekordia, arvo >60.00 myydään 
>15.00.

Yksi Columbia silinteri fongrafl ja 30 r€kordia >12.00.«K

O W L  D R U G  S T O R E
Tukku- ja vähittäisliike.E. B. HUGHES, 

HAUTAANTOIMITTAJA
Puhelin: 321.^-12:sta ja Duane katuj 

kulmassa.
TELEFOONI; 321.

12:nnen ja Duane katujen kulmassa.

K ylm ät ilm at a lk a­
vat lähestyä

silloin on tarpeellista ottaa hyvä huo 
11 Itsestään, että el saa kylmää, eli 
“influensaa”, joka raivoaa niin suu 
ressa määrässä yli koko maan.

Jos tunnette vähäsen vilustumisen 
oireita, silloin on paras ottaa Hell- 
bergin Kintni kylmyyden, eli “La- 
grippi” tablettlä. Hinta 35 senttiä.

Niitä kun ottaa vilustumisen alus­
sa,- niin saapi varman avun. Jos 
yskää tuntee joka aina seuraa vilus­
tumista suosittelen Hellbergin yskän 
lääkettä. Hinta 35 ja 60 senttiä.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGS DRUG STORE,

279 W. Bond St., Astoria, Ore.
HUOMAUTUS! Tarvitessanne ap 

teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitte 
tilata niitä samalla osotteella. Mak­
san postikulut.

laurel! garble & (granite Works
293 Madison Street, Portland, Oregon. Telephone, Main 5549.

Finnish Meat Market
(Suomalainen Lihakauppa) Uniontovvnissa

ilyömme ainoaotaan ensiluokan tavaraa. Tunnussanamme on: 
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luottamuksella lähettää vasikkanne, aikanne y.m.
tavaranne meille. Rehellinen punnitus Ja hyvät hinnat.

241 TAYLOR ST. ASTORIA, ORE.

kuulla julkaistiin, minkä julis 
tuksen ensimäinen kohta kuului: 
‘Lakkoja ja tvönsulkuja ei saisi 
olla’ ja me voimme lisätä nyt ja 
aina, että* milloin työväelle an­
netaan sen oikeudenmukainen o- 
suus, niin lakkoja eikä työnsul- 
kuja tisle olemaan ensinkään. 
Kuitenkin vakuutan, ettei työvä­
en edustajia ole koskaan pyvdet- 

an rautatieläisten järjestö — sa-by» eivätkä he koskaan myöntyi- 
nomme canadalainen erotukseksi s’ yhteisesti matkaan saatta- 
toisista, jotka ovat yfceismante- niaan jotain säädöstä, joka vei- 
reellisia — lokakuun 3 päivänä i s’ siltä kokonaan oikeuden tehdä 

kiertokirjelmän, jossa
jäsenensä menemään

Y leisiä uu tis ia
CANADAN TYÖSELKKAUK­

SET SOVITAAN.
Hätien« en«imä’«eTtä slvultiO

Influenssan
tuhotöiden rajottamiseksi on As­
toriassa ia Seasidessa ryhdytty 
yhdennentoista hetken hätätoi-i julkaisi 
menniteisiin. Huutavana epä- ] määräsi 
kohuin;ina on ollut sairaaloiden ; lakkoon t. k. 14 p.
puute: paikkakunnan sairaala ei 
ole voinut lähimainkaan vastata (olisi 
poikkeustilanteen tarpeita. Mo­
net ovat saaneet sairastaa ahtais-

Jos tämä lakko olisi sallittu 
e saattanut liikenteen häi­

riön viidellä rautatielinjalla ja 
pysäyttänyt kolmen expressiyh

sa oloissa nykyisen asuntopulan, tiön liikenteen, sekä saattanut ai-
aikana. joten ei ole ihme ettei 
vaarallinen kulkutauti ole laa­
jemmalle levinnyt ja vienyt e- 
nemmänkin uhreja.

kaan suuren häviön ja yleisölle 
epämukavuutta. Kansallisten e- 
tujen tähden on välttämätöntä, 
ettei liikennettä häiritä tähän

Seasidessa on Oates’in hotelli, aikaan.” 
tehty tilapäiseksi sairaalaksi j a } “Tämän lakkojulistuksen anta- 
paikkakunnan naiset ovat lupau-'neen rautatieläisten
tuneet tilapäisesti sairaanhoita-j presidentti ilmotti lakkojulistuk-
jiksi. Kunnan sotilaiden hyvin­
vointia harrastava klubi ilmot- 
taa, että Seasiden yleisölle an­
netaan vapaasti antiseptisiajzuis-

lakkoa milloin muut keinot oi- 
i keuden hankkimiseksi .eivät au-
ta.

“Hallitu* ilmotti muun mues-! 
sa, että työväki puolestaan anoi ' 
että järjestyneen työväen mieli- j 
pidettä tiedusteltaisiin jokaisen 
työväkeä ja sodankäyntiä koske-' 
van tärkeämmän toimenpiteen j 
suhteen ja että tämä anomus oli 
niin ja niin täy tetty. ’Käsittääkö 
hallitus, että Asetus, jossa kiel­
letään Ukkoutumasta koskee 
työväkeä ja sodankäyntiä? Jos 

järjestön! n.”P

sessaan, että Canadan Työväen 
Liitto oli taannut heidän järjes­
tölleen kannatuksen. Tämä ol­
len huomattavasti eroavainen

Ross, Higgins & Co.
MYY

NEULOMAKONEITA
>10.00 ylöspäin. — Valkosia konei­
ta suuri valikoima. Kaikki korja 
ukset tehdään takuulla.— SINGER 
SEWING MACHINE CO. — G. J 
NEECE, palkallisasiamles. 179— 
11 katu. Puh. 891, Astoria, Ore

- l- l- l-H -l-r  1 -H -H -I- l-11 H - l-M  1 l-LH -

t  Anderson & Elonen ±
.................................,+  SUOMALAINEN RUOKA- JA 4-

min miksi työväestön mieti + SEKATAVARAKAUPPA 4- 
4* Califcrnia &. Cedar kadun kulm. 4- 
4* Puhelin 626 4.
•h EUREKA CALIF. 4-
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lipidettä ei kysytty? Muu osa 
hallituksen selostuksesta, jossa 
puhutaan eri työväenjärjestöjen 
yhteistoiminnasta hallituksen 
kanssa vahvistavat vain lausun­
toani, että työväestö täyttää vel­
vollisuutensa koettaen vaikuttaa

keitä sieramiin ja suuhun ja sai-' Canadan Työväen Liiton entises- 
-rastuneita varten on perustettu tä menettelytavasta tiedusteltiin 
seerumi-asema, jossa annetaan asiaa Liiton presidentiltä ja kir- siihen suuntaan, että teollisuu- 
prophylactisia seerumi-ruiskeita. Jurilta ja molemmat he selvästi
Astorian terveyslautakunnalle on vakuuttivat, etteivät he olleet 
mvös valtion tcrvevdenhoitohal-

dessa säilyisi rauha ja sopusoin­
tu.”

“Vielä on muistettava, että 
heinäkuulla annetussa hallitus­
ohjelmassa työväen järjestöjen 
edustajien vastalauseiden johdo;

antaneet mitään sitoumuksia, 
linnon taholta ilmotettu, että sil-, jotka olisivat olleef vastakkaisia 
tä on joku määrä prophylactista entiselle menettelytavalle, joten
seerumia saatavana parkkakun- hallituksen oli väittämättä loka- .. . ...
nalle. kuun 10 päivänä lakon uhatessa Ua muutettiin ensimäinen kohta

Astorian sotamiesten klubi, jo- ryhtyä sellaisiin toimenpiteisiin ■ kuuluvaksi lievemmäksi kuin se 
ka on sijottunut Rosenbergin jotka takasivat sota-ajaksi sovi-
haaliin. on kaupungin terveysvir- tun työn hallinto-ohjelman voi- 
kailijan. virkaatekevän majurin, massa pysyttämisen, mihin työ- 
ja eräiden toisten henkilöiden j väen taholta oli suostuttu, nimit- 
toimesta muuttanut huoneiston-! tä in : ettei lakkoja eikä työnsul- 
sa tilapäiseksi sairaalaksi. Viisi- kuja sodan aikana saa tapahtua.” 
kymmentä vuodetta on jo sijo- Työväen Liiton presidentti oikoo 

hallituksen lausuntoa.
Tom Moore. Canadan Työväen 

järjestöjen yhteisen liiton pre­
sidentti on vastatessaan hallituk- j 
sen lakkovastaisen asetuksen] 
suhteen antamaan selostukseen 
selittänyt m.m. seuraavaa:

“’Hallituksen antama selostus 
ei näytä selventävän mi­
tään äskeisen lakkoja ja työnsul- 
kuja kieltävän asetuksen suhteen 

eikä voi uusia, mahdollista väärin tulkitsemista 
Kauntinsairaala; On aivan selvä pintapuoliselle lu-

tettu ia uusia sijotetaan mikäli 
keritään ia tarve vaatii. Naisia 
on pyydetty vapaaehtoisesti hoi­
tajiksi ja halulliset voivat ilmot- 
tautya H. J. Slusherille, Lum­
bermen's Hospital Associationin 
lääkärille, joka on ottanut toi- 
mekseen sairaalan järjestämisen 

Tilanne on kieltämättä vaka­
va, joskaan ei mikään uhkaavam- 
pi. St. Maryn sairaala on aivan 
täynnä sairaita.
vastaanottaa.

alkujaan oli, ettei lakkoja ja työ 
sulkuja saa tapahtua, jota ehdo­
tonta kieltoa työväestö ei sil­
loinkaan hyväksynyt, joten hal­
lituksen väitös, että nykyinen a- 
setus olisi työväen järjestöjen e- 
dustajien hyväksymän ohjelman 
käytännössä noudattamista ei o- 
le totuuden mukainen.”

Kirj. Waldemar Langlet.

lienee kokonaan tarkotustaan i kijallekin, että olemassa on siul- 
vastaamaton. Niinkuin jo sanot- ri ero vapaaehtoisen yhteistoi- 

j tiin. asuvat työläiset täällä ta-jminnan välillä lakkojen ja työn-

Tässä on kirja joka sietäisi 
löytyä ainakin kaikissa kirjas­
toissa. Meillä on tätä teosta vie­
lä saatavana mutta Suomessa eivallista ahtaammissa oloissa ja sulkujen välttämiseksi johon työ

tämä seikka on syynä siihen, et-¡väen edustajat ovat suostuneet' yhtään. Suomessa tämän kir- 
tä kaupungissamme nykyään on ja lakkojen ehdottomasti kieltä ! jän levitys oli kokonaan ¿¡ellet* 

, 1,500 sairaustapausta. Kaupun- misen kanssa, joka tehdään ju- tyä, joten koko painos mitä san- 
gin asukaslukuun nähden on sai­
raiden lukumäärä tavattoman 
suuri. Onneksi ei itse influens­
sa ole niinkään vaarallinen tau-

laistussa asetuksessa.”
“Työväestö ei milkrinkaan ha­

lua tehdä lakkoja ja milloin heil-

‘armeilta säilyi tuli passitettua 
tänne kinaahan.

Tätä kirjaa lukee kuin romaa-
le on taattu kohtuullinen ja oi- nia. Se on mielenkiintoisella ta-

Tavaraa tukku- ja  vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja  eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

Columbia Iron & Welding Works
270 TAYLOR AVE. Puhelin 413

ASTORIA, OREGON

valla kokoonpantu ja samalla 
kertaa se ei ole mikään romaani 
mutta tieteellinen teos. Siinä sel­
vitetään Venäjän vallankumous-; 
liiktttä vuoden 1905 suurlakko-1 
ajoilta ja sen jälkeen. Tämä on 
ainoa kirja joka käsittelee työ­
väenhistoriaa ja vallankumous- 
liikettä Venäjällä ja siksi sillä 
on oma arvonsa. Nykyään kun 
Venäjä-kysymys on tullut päivän 
polttavaksi kysymykseksi kaik­
kialla ja erittäinkjn meikäläisten 
keskuudessa, niin on mielenkiin­
toista katsoa Venäjän sosialisti- 
liikkeen historiaa edellisinäkin 
aikoina. Meidän keskuudessam­
me on varmasti paljon henkilöi­
tä, jotka eivät ole tutustuneet* 
näihin asioihin ja siksi luulisi 
tämän kirjan menevän kuin kuu 
mille kiville.
dottu hyviin aistikkaisiin kan-!alamme- Istuinvieterlä tehdään se-

J
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$ Sloops Variety Store }
4« 575 Commercial St., Astoria. 4 
4* 4
4* Hyvä valikoima Harmaita 4 
4« etnalji astioita, klviastioita ja 4 > 
4* kaikenlaista pientä tavaraa. + I 
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Autojen 
päälyksiä
ja istuimia verhotaan sekä uusia 
päällyksiä tehdään tilattaessa, yhden] 

Tämä kirja on si- miehen istumella varustetut erikois

siin ja on kirjan koko tavallista kä korjataan, 
laajempi, 10 x 8 tuumaa. Sivuja huolella 
600 ja kuvia 150, painaakin 4 
paunaa. — Tilataan osotfeella:
Toveri, Box 99, Astoria,Ore.
Hinta $3.50.

Kaikki työ tehdään

ROBERT MANN, omistaja. 
Gaston Building, 13th & Exchange st. 

Puhelin 177.

— Työläinen, ellet ole 
vielä yhtynyt järjestöö­
si, niin yhdy viivyttele- ] 
mättä. Joukkosi kutsuu 
sinun« järjestösi on si-> 
nua vailla ja etusi eivät 
tule ajetuksi muuten 
kuin liittymällä järjes­
töösi I

ESPANJALAISTA INFLUENZAA
ei tarvitse peljätä, jos ostaa Rin- 
dell» ANTI-INFLUENZA SPRAY 
e.i nenä ja kurkku-ruiskeen. Saa­
tavana ainoastaan

CENTRAL DRUG STORE’STA. 
Ernst Rindell, omistaja.
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F H A U T A A N T O IM IT T A J A T  
*• Telefooni 136-364 — Hoauiarain o»o 
u . . .  420 K St. Teleiooni 1Ì6 
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« H -J-H H - H - H ' l - H I l  I I 1 I H 1 H

Runsas varasto

Ruokatavaraa
Tuoreita kasviksia 

ja marjoja y. m. 

Puhelin 854

Finnish Mercantile Co.
Astoria, Ore.

A sto r ia

FURNITliRE CO.
Elk Bldg., 11 Ja Exchange katu. 

on se paikka, mistä saatte parhalro 
! mat huonekalut sekä muut talous 
i tarpeenne.

Olemme sivussa korkeavnokralsiltx 
paikoilta, joten voimme myydä par 
hainta tavaraa huokeimmilla hinnoin*

Tarvitessanne Jotakin talonstarpel 
illnne kuuluvaa tavaraa, käykää tl» 
dusb^lemassa hintojamme ennenkuu 

j, | ostatte muualta.
+  ASTORIA FU R N ITU R E COMOPAN*
+ W. H. Fellman — John Niemi. 

Elks Bldg. Astoria, Or»
*


